

Novo vodstvo občinske konference ZMS Ljubljana-Center

Štirinajstega marca sta bili dve seji občinske konference ZMS Ljubljana-Center, in sicer: dopoldne tretja seja prvega mandata, na kateri so mladi ocenili svoje dosedanje delo in popoldne prva seja novega mandata, na kateri so predstavniki mladinskih aktivov iz naše občine izvolili novo mladinsko vodstvo in začrtali osnovne smernice svojega nadaljnjega delovanja. Za novega predsednika občinske konference ZMS Ljubljana-Center je bil izvoljen Igor Makovec, uslužbenec Ljubljanske banke, za novega sekretarja pa je bil izvoljen Aleksander Kapus, absolvent Višje upravne šole.

Svoje dosedanje delo so mladi ocenili kot uspešno in dobro, čeprav rezultati niso bili vedno najbolj bleščeči. Obdobje štirinajstih mesecev, odkar obstaja občinska organizacija zveze mladine v naši občini, je pokazalo upravičenost take organiziranosti mladih v občini in v Ljubljani. OK ZMS Ljubljana-Center je po oeni republiške konference ZMS bila med petnajstimi najbolj delavnimi v preteklem obdobju. Delovanje mladinske organizacije v naši občini je bilo predvsem usmerjeno na organiziranje mladih v okolju, kjer delajo in živijo. Tako so se ustanavljali aktivni zveze mladine v podjetjih, šolah in v krajevnih skupnostih.

Delovanje mladih je potekalo v komisijah, ki so bile nosilec aktivnosti mladih v občini. Tako so v preteklem obdobju delovale bolj ali manj uspešno naslednje komisije: komisija za družbeno ekonomske odnose, komisija za šolstvo, komisija za teren, komisija za idejno politično delo in komisija za splošni ljudski odpor. Iz komisije za idejno politično delo so se med tem razvile še komisija za kulturo in center za obveščanje in propagando. Ob tako razširjenem delu so se vodstveni kadri neprestano srečevali s kadrovske problematiko, se pravi s pomanjkanjem usposobljenih kadrov za delo na posameznih področjih. Zato so izpeljali nekaj zelo uspešnih in kvalitetnih akcij na področju družbeno političnega

usposabljanja mladih. Naj omejenim samo nekaj teh oblik usposabljanja; zelo uspelo ekonomsko politično šolo za mlade iz organizacij združenega dela, mladinsko politično šolo za srednješolsko mladino, seminar za informatorje, ter več drugih seminarjev in predavanj.

Na seji konference so mladi predstavniki aktivov kritično ocenili dosedanje povezavo mladinske organizacije z drugimi družbeno političnimi organizacijami v občini, vendar so poudarili, da mora biti sodelovanje obojestransko, če naj bo uspešno.

Marsikdaj s svojimi akcijami in delom niso popolnoma uspeli tudi zato, ker so vse premalo informirali javnost o svojih akcijah in o ciljih, ki so si jih zastavili. Pri svojem delu so se srečevali tudi s težavami, na katere niso računali. Tako je bila velika ovira pri ustanavljanju in delovanju mladinskih aktivov v podjetjih marsikje neaktivnost in nezainteresiranost drugih za organizirano delovanje mladine v samem podjetju, vendar se je ta položaj bistveno spremenil po pismu tovariša Tita in izvršnega biroja, in še zlasti po resoluciji tretje seje konference ZKJ.

Na popoldanski seji konference so se mladinci dogovarjali predvsem o nalogah, ki so pred njimi in ki izvirajo iz novih programskih izhodišč, o katerih prav te dni potekajo javne razprave v aktivih. Enotno je bilo mnenje, da bodo morali večjo pozornost posvetiti političnemu delovanju mladih in usposabljanju širšega kroga mladih družbeno političnih delavcev, kajti zavedajo se, da brez usposobljenih kadrov v aktivih ne more biti širše in kvalitetnejše politične akcije mladinske organizacije. Ob tem računajo na pomoč in podporo vseh družbenopolitičnih organizacij v občini, predvsem pa občinske organizacije zveze komunistov in občinske konference Socialistične zveze delovnega ljudstva. Hkrati so poudarili, da se tudi sodelovanje s temi družbenopolitičnimi organizacijami mora še bolj vsebinsko in akcijsko poglobiti. Prav tako se mora občinska konferenca ZMS bolj tesno povezati in sodelovati z mestno konferenco ZMS in z drugimi občinskimi konferencami v Ljubljani in zunaj nje.

Razen novega predsednika in sekretarja so mladinci izvolili tudi novo štirinajst člansko predsedstvo občinske konference ZMS in svoje delegate v mestno in republiško konferenco ZMS.

VELJKO RAK

Določiti naloge

Pri uresničevanju smernic občine Ljubljana-Center je nujno potrebno vključiti in določiti naloge krajevnih skupnosti v stanovanjskem gospodarstvu in obnoviti delo hišnih svetov v skladu s politikom na območju krajevnih skupnosti Prule, so sklenili občani tega dela Ljubljane.

Stopite v naše vrste, da bomo kos sovražnikom

Maršal Tito je nekoč dejal: »Delajmo, kot da bo sto let mir in pripravljajmo se, kot da bo jutri vojna!«

In kdo je v prvi vrsti poklican pripravljati občane od najmlajših do najstarejših na splošni ljudski odpor? To so telesno vzgojna društva, zlasti pa društva »Partizana«, ki goje vse vrste dejavnosti za krepitev telesa in duha: splošno vadbo, oročne vaje, telovadbo, ki je za kondicijo nujno potrebna, plavanje, streljanje, tabornjenje, lahko atletiko, smučanje, izlete v naravo, orientacijske pohode, TRIM za sre-

brni čevlčček in TRIM sploh, kakor tudi vse igre z žogo. Društva »Partizana« pa vzgajajo svoje člane tudi in ljubezni do domovine. Kajti samo občan, ki svojo domovino ljubi, je pripravljen domovino tudi braniti. Brani pa jo lahko le, če je telesno dovolj močan. To pa bo ob stalni in redni telesni vzgoji. Zgled za to so nam partizani: dokazano je, da so prav telovadci in športniki veliko lažje prenašali in vzdržali težke napore, marše in boje, kot tisti, ki telesne vzgoje nikoli poznali niso.

Zato ne zanemarjajmo svo-



S sestanka ZZB »Stara Ljubljana«

Ustanovili bomo odbore aktivistov OF

Ob koncu letošnjega februarja se je pri republiški konferenci SZDL prvič sestala republiški iniciativni odbor aktivistov bivših okrožij Osvobodilne fronte, ki mu predseduje tov. Lidija Šentjura. S tem je republiška konferenca SZDL pozvala vse občinske konference, da na območjih nekdanjih okrožnih odborov OF, ki so delovali v času NOB, čimprej ustanovijo odbore aktivistov.

Taki odbori so ponekod že nastajali spontano, ob organiziranju tovariških srečanj, nudenju medsebojne pomoči, zbiranju spominov na zgodovinske dogodke v NOB in podobnem, ponekod pa so taki odbori nastajali bolj organizirano, v sodelovanju z občinskimi komiteji ZK, občinskimi skupščinami ali občinskimi organizacijami ZZB NOV. Ponekod so občinske skupščine dodelile tem enotam oziroma organizacijam aktivistov OF tudi domicile.

Zdaj ko je socialistična zveza sprejela pobudo komisije za proučevanje zgodovine ZPS pri centralnem komiteju ZKS in republiškega odbora ZZB NOV Slovenije, pa naj bi akcija za ustanavljanje odborov aktivistov OF tekla bolj organizirano in pospešeno, tako da bi vsem enotam v nekdanjih okrožjih OF še letos podelili tudi domicile. Letos — ob 30-letnici prvega zasedanja zbora slovenskih odposlancev v Kočevju, v spomin na takratne vo-

litve in vloge aktivistov, ki so jo v tako pomembnem trenutku uspešno opravili.

V Ljubljani je medvojnimi aktivistom OF ljubljanskega okrožja podelila mestna skupščina domicil že ob 25-letnici osvoboditve Ljubljane, maja 1970. Takrat je Ljubljana, prvo mesto v Jugoslaviji, prejela tudi najvišje vojno odlikovanje — Red narodnega heroja. Skupščina mesta Ljubljane je tedaj sprejela tudi odlok o podelitvi posebne častne listine — priznanja prav vsem, ki so v času NOB kot aktivisti OF delovali na območju takratnega ljubljanskega okrožnega odbora OF, ne glede na »žico«, s katero je okupator hotel razbiti in onemogočiti boj junaške Ljubljane. Ta častna priznanja so predstavniki mestne skupščine podeljevali tisočem aktivistov na svečanih prireditvah 1971 in 1972. Tudi v vseh krajevnih skupnostih naše občine.

Komisija za razvijanje revolucionarnih tradicij in proslave pri občinski konferenci SZDL v naši občini je sklenila, da se bo zavzela za to, da se bodo ti aktivisti OF, ki so v minulih letih dobili že tolikšna priznanja, ponovno in bolje organizirali. Imamo že ljubljanski, mestni oziroma okrožni iniciativni odbor, ki mu predseduje tov. France Kimovec-Ziga in tudi po drugih ljubljanskih občinah ti odbori že nastajajo. Ker pa so prejele domicil v Ljubljani tudi Partizanska saniteta, Varnostna-obveščevalna služba (VOS), Centralna tehnika KPS in Organizacija OF železničarjev, bo zelo koristno tudi sodelovanje z njimi.

Ce pravimo, da se bodo aktivisti OF bolj organizirali, pomeni to predvsem večjo, v posebne naloge usmerjeno aktivnost. Zelo veliko nekdanjih aktivistov OF je, ki bi jih zaradi njihove aktivnosti morali le zelo pohvaliti in jim izreči vse priznanje. Saj jih srečamo še vse zavzete za mnoge stvari v vseh organizacijah, v krajevnih skupnostih, ob vseh akcijah. Vse to je bilo v minulem obdobju, je pa tudi v sedanjem trenutku in bo v prihodnjem gotovo zelo pomembno in koristno.

Uspehi in žrtve našega narodnoosvobodilnega boja pa terjajo prav od nas še kaj več: ohranitev in prenašanje boga-

tih izkušenj še živih tovarišev iz revolucije v boj za samoupravno socialistično družbo, v vsebinsko obogatitev oblik dela v pripravah za vseljidski odpor in samozaščito, v vzgojo mladih ljudi itd. V Ljubljani bi bilo še toliko bolj pomembno zbrati in ohraniti izkušnje tistih posebnih oblik boja, ki so značilne za okupirano in z žico obdano mesto. Odgovorni smo tudi za pisanje zgodovine NOB. Pri vsakem odboru aktivistov OF naj bi delovala tudi zgodovinska skupina. Gre zlasti za zbiranje, dopolnjevanje in preverjanje zbranega gradiva, spominov, za sistematično urejanje, ob pomoči strokovnih kadrov — zgodovinarjev. V Ljubljani je že marsikaj zbranega, zelo malo pa urejenega in preverjenega. Za marsikaj bi potrebovali točne podatke. Šolam primanjkuje konkretnega »ljublanskega« gradiva. Marsikakšno spominsko obeležje je že pozabljeno in zanemarljivo, ni podatkov o njegovem pomenu, pri poimenovanju novih ulic smo pozabili na marsikakšnega pomembnega bojnega tovariša, dogodek ali akcijo, datum itd. To pa je le nekaj misli, v kaj bi se lahko ali morala usmeriti dejavnost odborov aktivistov OF. Čim pa se bo novi odbor razgledal po konkretnih primerih v občini, se bodo pokazale še druge naloge.

MIRA SVETINA

Zimovanje komisije za SLO

Komisija za SLO pri občinski konferenci ZMS Ljubljana-Center je med zimskimi počitnicami priredila za svoje člane desetdnevno zimovanje na Rudnem polju pri Pokljuki. Petnajst mladih, ki so preživeli deset dni med svojimi vrstniki-pripravniki JLA, je imelo v tem času možnost podrobno spoznati življenje in naloge naše armade v zimskih razmerah. Med bivanjem na Rudnem polju so mladi člani komisije priredili več predavanj in pogovorov skupaj z vojaki, organizirali so tudi smučarski tečaj in nekaj smučarskih izletov v okolico. Ker so bile razmere za smuko odlične, so mladinci večji del svojega prostega časa prebili na smučeh.

V. R.